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ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до 

місця компактного поселення, розташованого на базі 

Центру для переселенців «Новокримська 3» у м. Дніпро 

 

16 травня 2023 року                                                                                                 м. Дніпро 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб    

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Дніпропетровській області – Недоступ 

Катерина Костянтинівна. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини», регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській 

області  Недоступ Катериною Костянтинівною здійснено моніторинговий візит до 

місця компактного проживання – Центр для переселенців «Новокримська 3»                

(далі – МКП), розташований за адресою: вул. Новокримська, 3, м. Дніпро. 

Форма власності - приватна. 

Моніторинговий візит проводився у присутності голови ОСББ                      

«Новокримська 3» – Браславця Олега Володимировича. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 
 

Розташування. Форма власності. 

МКП розташоване в двох окремих цокольних приміщеннях в 

дев’ятиповерховому будинку. 

МКП має зручне розташування відносно об’єктів соціальної інфраструктури.  

У пішій доступності знаходиться лікарня, аптека, зупинка громадського 

транспорту, школа, дошкільний заклад навчання та магазини. 

 

Наповненість 

На момент здійснення моніторингового візиту у МКП розміщено 50 ВПО, з яких 

2 дитини, 5 осіб літнього віку та 2 особи з інвалідністю. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.  

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої – завдяки бойлерам. 

Обігрів приміщень здійснюється централізовано, однак взимку мешканці 

додатково використовують  електричні обігрівальні прилади. 

Електропостачання централізоване.  

У МКП наявне альтернативне джерело енергії – генератор. 

Питну очищену воду мешканці МКП купують за власні кошти. 

 

 



 
Харчування  

У першому приміщенні  МКП обладнана одна кухня,  яка облаштована 

електричною плитою на дві конфорки, холодильником, електричним чайником, 

мікрохвильовою піччю, столом, кухонною стінкою. 

У другому приміщенні МКП також обладнана одна кухня, яка облаштована 

електричною плитою на дві конфорки, холодильником, електричним чайником, 

мікрохвильовою піччю, столом, кухонною стінкою, однак потребує проведення 

ремонту. 

Два рази на день ВПО забезпечуються безоплатним харчуванням (сніданок та 

вечеря). 

Також ВПО самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, які 

отримують в якості гуманітарної допомоги або купують за власні кошти. 

 

Гігієна 

У першому приміщенні  МКП розташовані два санвузли та одна душова кімната, 

без урахування роздільного користування для жінок та чоловіків. 

У другому приміщенні МКП розташовано один санвузол та одна душова 

кімната, без урахування роздільного користування для жінок та чоловіків. 

У двох МКП є по одній пральній машині. 

Мешканці МКП самостійно прибирають у кімнатах та загальних приміщеннях. 

 

Протипожежна безпека 

У кожному з приміщень МКП є по одному вогнегаснику. 

 

Укриття 

Укриття у приміщенні МКП та у пішій доступності – відсутнє. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Будівлі МКП, приміщення, санвузли  та душові кімнати не облаштовані для 

використання  маломобільними особами та особами з інвалідністю.  

 

Умови в кімнатах 

У першому приміщенні  МКП ВПО проживають у трьох кімнатах. Розміщення 

здійснюється від 7 до 9 осіб. В кімнатах, де мешкають ВПО проведено ремонт. 

У другому приміщенні  МКП ВПО проживають у двох кімнатах. Розміщення 

здійснюється від 5 до 7 осіб. В кімнатах, де мешкають ВПО, були виявлені сліди 

плісняви та грибка. 

Проживання ВПО організовано  без урахуванням  роздільного розміщення 

жінок, чоловіків та окремих сімей. 

 

Дозвілля 

Адміністрація МКП не вживає заходів щодо організації дозвілля для ВПО. 

 

Послуги 

За потреби жителі МКП звертаються до міської лікарні. У переважній більшості 

випадків заключенні декларації з лікарями.  

Мешканці МКП отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам.  

Органи місцевого самоврядування та виконавчої влади допомогу проживаючим 

у МКП не надають. 



 
До МКП один раз на місяць приїжджають психологи від Міжнародної 

гуманітарної організації ACTED. 

Адміністрація МКП також співпрацює з «Восток-SOS», які надають продукти 

харчування, побутову техніку, меблі. 

У двох приміщеннях МКП розміщено стенд з корисною для ВПО інформацією. 

Доступ до мережі Wi-Fi для ВПО безкоштовний. 

 

Освіта 

Діти шкільного віку навчаються онлайн за місцем попереднього проживання. Є 

потреба у забезпеченні дітей технічними засобами для онлайн освіти (3 ноутбуки). 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості працездатних ВПО працевлаштовані 5 осіб. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 8 особами. 
Під час особистого спілкування з мешканцями МКП інформації про порушення 

прав не надходило. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 
Дніпропетровській обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з керівництвом МКП та міжнародними і національними 

організаціями питання щодо можливості забезпечення зазначеного МКП  технічними 

засобами для онлайн освіти; 

- опрацювати з керівництвом МКП питання забезпечення приватності мешканців 

закладу, шляхом усунення одночасного проживання великої кількості осіб в одній 

кімнаті, або облаштування загального простору ширмами; 

- опрацювати з керівництвом МКП питання проведення ремонту цокольного 

приміщення МКП; 

- опрацювати з керівництвом МКП облаштування будівлі МКП, приміщень, 

санвузлів та душових кімнат для маломобільних груп населення та осіб з інвалідністю. 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної ради  

України з прав людини  

у Дніпропетровській області                                                   Катерина НЕДОСТУП 

 

 


